



# Праздник для всех

Поселок Песочный встретил свое 109-летие очень ярко. Вот уже третий год 25 июня праздник прошел под открытым небом в сквере на углу Советской и Садовой улиц. Всех жителей поселка и гостей праздника встречали девушки в одеждах времен Петра I, которые раздавали флаажки и буклеты, посвященные Песочке.

Перед официальной частью на сцену вышли музыканты ансамбля медных духовых инструментов «Кронверк-брасс». Это необычный ансамбль, который не просто исполняет известные композиции и песни, а предлагает оригинальную обработку любого музыкального произведения. Пришедшие сразу поняли, что их действительно ждет праздник.

Во время официальной части выступил глава администрации Курортного района Виктор Борисов, пожелавший поселку и его жителям хоть на день забыть о заботах и замечательно отдохнуть. Тем более что за последние годы, как отметил глава района, «были сделаны значительные шаги по улучшению качества жизни населения поселка». Виктор Борисов также напомнил, что уже в скором времени начнется реконструкция Военно-морского городка.

По традиции были вручены благодарственные письма от районных и поселковых властей, выданы сертификаты на материнский капитал, прозвучали поздравления золотым юбилярам и семьям, в которых родились малыши.

Затем началась концертно-развлекательная программа. На сцене выступил хор русской песни «Рябинушка». Абсолютно все были в восторге и от выступлений Ксюши Лагуновой, исполнившей песню «Чайка в море», и Нasti Косиновой, которая спела «Губки бантиком». Для участников праздника был устро-



ен целый калейдоскоп выступлений творческих коллективов из Петербурга и Курортного района: фольк-группа «Ярмарка», лауреаты всероссийских и международных конкурсов Елена Филиппова и группа «Двойной удар». Уже в вечерней программе выступили группа Тимура Ибрагимова «Драйв Сет», дуэт «Джаст Мерит» и особый гость, которого позвали из Москвы, — Сергей Крылов.

Дети от всей души «оторвались» на детской программе «В лабиринте мороженого». Хотя и до этого им было не скучно. Еще бы! Выступающие группы завлекали их в различ-

ные игры и конкурсы, с самого начала праздника работала детская игровая площадка с аттракционами, можно было попрыгать на батуте, а самое главное — поесть сахарных ват. Какой же праздник без нее!

«Замечательная погода, замечательное настроение, замечательный праздник», — отметили все участники народных гуляний. В следующем году Песочный отметит свой 110-летний юбилей. Думается, что его «репетиция», которая, несомненно, запомнилась всем, прошла на славу.

Юрий КАЗАРЕЗОВ